el e
f[iﬁr dladdock Toys Eagle boys’ paper & other juvenile ephemera

mainly pre-1970 toys

This list published September 2019

Remember Dan Dare, PC49, Riders of the Range, Tommy Walls, Harris Tweed, Luck of the
Legion, etc??

Eagle was the BEST boys paper ever!! (in my opinion!)

Having been a subscriber to the 'Eagle' as a boy in the early 1950s., | am an avid collector of any
Eagle-related material. | am keen to acquire anything related to the 'Eagle' boys paper for my own
collection. | am a member of The Eagle Society.
| have numerous copies of the Eagle weekly issues for sale (1950-1969) plus other related material as
shown below. Please contact me if you wish to acquire any of these items or if you have Eagle material
to sell. You won't find a keener enthusiast! (click the 'Contacts' ikon on the homepage for details of
how to contact me)

Minimum order £6 to include postage within UK for small parcels. For orders less than £6,
heavier parcels and for overseas delivery, postage will be added at cost.

Now click here to jump to the following catalogue pages and wallow in the nostalgia of the great 'Eagle’
boys' paper.!




Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Cliff Maddock Toys & Models _

9.01
Weekly issues

Vol. 15

1964

7 copies - ask for details

Price: Each £2.50
Ref No: 9.02
Category: Weekly issues
Year of Issue: Vol. 16

No. of Issue: 1965

Description:

Description 2:

14 copies - ask for details

Price: Each £2.50
Ref No: 9.03
Category: Weekly issues
Year of Issue: Vol. 17

No. of Issue: 1966

Description:

Description 2:

Price:

24 copies - ask for details

Each £2.50




Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Cliff Maddock Toys & Models

9.04
Weekly issues

Vol. 18

1967

39 copies - ask for details

Price: Each £2.50
Ref No: 9.05
Category: Weekly issues
Year of Issue: Vol. 19

No. of Issue: 1968
Description: No. 32
Description 2:

Price: £2.50

Ref No: 9.06
Category: Weekly issues

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

various

Various covers - suitable for framing

Each £0.50
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Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

'Eagle’ boys' paper -related items

9.11

Centre-spreads

Various

Various

89 different cut-away paintings, mostly by L.Ashwell Wood. Ships, aero-

Price: Each  £2.00
Ref No: 9.16
Category: Annuals

Year of Issue: Annual No. 12
No. of Issue: 1963

Description:

Description 2:

Eagle Annual No. 12. Board covers, corners slightly bumped, otherwise good.

Price: £2.00
Ref No: 9.17
Category: Annuals
x 7 Year of Issue: Annual No. 32
/ R No. of Issue: 1983

ANNUAL )
1983, o Bl

Description:

Description 2:

Price:

Eagle Annual No. 32. Laminated covers. Excellent condition

£1.50
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Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

9.18
Annuals

Annual No. 33

1984

Eagle Annual No. 33. Laminated covers. Excellent condition

AUL-ACTION ANNUAL

N\ s oo N

{ 0\ o e onenoen

Price: £1.50

Ref No: 9.19
Category: Annuals
Year of Issue: Annual No. 34
No. of Issue: 1985

Description:

Description 2:

Eagle Annual No. 34. Laminated covers. Excellent condition

Price: £1.50

Ref No: 9.20
Category: Annuals
Year of Issue: Annual No. 35
No. of Issue: 1986

Description:

Description 2:

Price:

Eagle Annual No. 35. Laminated covers. Excellent condition

£1.50
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Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

'Eagle’ boys' paper -related items

9.21
Annuals

Annual No. 36

1987

Eagle Annual No. 36. Laminated covers. Excellent condition

Starring

DANDiRE

Price: £1.50

Ref No: 9.22
Category: Annuals
Year of Issue: Annual No. 39
No. of Issue: 1990

Description:

Description 2:

Eagle Annual No. 39. Laminated covers. Excellent condition

Price: £1.50
Ref No: 9.26
Category: Eagle Books
| EAGLEBOOKOF | yeqr of Issue:  Eagle Book of Aircraft
 AIRCRAFT
No. of Issue: 1953

3

Description:

Description 2:

Price:

1st. Edition.

No dustwrap. Slight damp stains, not affecting reading

£2.50
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Ref No: 9.27
Category: Eagle Books

Year of Issue: Eagle Book of Hobbies

No. of Issue: 1958

Description: 1st. Edition.

Description 2: No dustwrap. Good condition
Price: £3.50

Ref No: 9.28

Category: Eagle Books

Year of Issue: Eagle Book of Hobbies

No. of Issue: 1962

Description: 2nd. Edition

Description 2: No dustwrap. Good condition
Price: £3.00

Ref No: 9.29

Category: Eagle Books

e

EAGLE BOOK OF

i

MODEL CARS Year of Issue: Eagle Book of Model Cars (R.Malmstrom)
/] No. of Issue: 1961
o Tettarsmust eIl Description:
7 FOR MOTORING FUN IN MINIATURE F.
Description 2: No dustwrap. Good condition. Scarce item, much sought-after

Price: £15.00




Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:
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9.30
Eagle Books

Eagle New Book of Aircraft

1953

1st. Edition.

Excellent condition, other than lacking frotispiece picture

O OF ]

FAGLE BOOK.0

POLIC

~TTAM

Price: £2.00
Ref No: 9.31
Category: Eagle Books

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Eagle Book of Police & Detection

1960

Excellent, with dustwrap

(EAGLEBOOK OF '

SHIPS
! .and'B OATZS

Price: £4.50
Ref No: 9.32
Category: Eagle Books

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

Eagle Book of Ships & Boats

1959

1st. Edition.

Excellent condition. With dustwrap

£3.50




Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Cliff Maddock Toys & Models _

9.33
Eagle Books

Eagle Book of Sport

1958

1st. Edition.

Excellent condition. Without dustwrap.

Price: £3.50

Ref No: 9.36

Category: Eagle Sports Books
Year of Issue: Eagle Footballs Annual
No. of Issue: 1963

Description:

Description 2:

Laminated cover. Good

Price: £3.00

Ref No: 9.37

Category: Eagle Sports Books
Year of Issue: Eagle Football Annual
No. of Issue: 1963

Description:

Description 2:

Price:

Laminated covers. Slightly less-good than the above

£2.00
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Ref No: 9.38
Category: Eagle Sports Books

Year of Issue: Eagle Sports Annual No. 4

No. of Issue: 1956

Description: Board covers. Good condition

Description 2:

Price: £2.50
Ref No: 9.39
Category: Eagle Sports Books

EAGLE @

Year of Issue: Eagle Sports Annual No. 7

No. of Issue: 1959

Description: Laminated board covers. Spine re-taped. Otherwise good

Description 2:

Price: £2.50
Ref No: 9.40
Category: Eagle Sports Books
,
EAGLE =
ANNUAL Year of Issue: Eagle Sports Annual No. 9
No. of Issue: 1961
Description: Laminated board covers. Slight loss of spine cover.

Description 2:

Price: £1.50




" !EAGLE

ORTS ANNUAL

Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:
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9.41
Eagle Sports Books

Eagle Sports Annual No. 10

1962

Laminated board covers. Good condition

Price: £2.50
Ref No: 9.46
Category: Riders of the Range books

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Western Annual

Undated

First story 'Wyatt Earp'. Without dustwrap

Excellent condition

Price: £3.50
Ref No: 9.51
Category: Eagle Special Investigator

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

Author: Macdonald Hastings. Publ. Michael Joseph

Ist. edn. 1953

215pp., with illustrations. Excellent condition. .

£3.50




Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Cliff Maddock Toys & Models _

9.52

Eagle Special Investigator

Author: Macdonald Hastings. Publ. Michael Joseph

1955

Without illustrations. Good condition. Publ. Children's Book Club

Price: £2.50
Ref No: 9.56
Category: Other Eagle books

Year of Issue:

No. of Issue:

The Return of Robinson Crusoe (Henry Treece, ill. Will Nickless)

Ist. edn., 1958

Description: 176pp. hardback without dustwrap.
Description 2: Good copy.

Price: £2.50

Ref No: 9.57

Category: Other Eagle books

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

The Three Jays and 'The Pride of Northbrook' (Peter Ling)

1st. edn. 1957

Northbrook school story. With dustwrap

Good copy

£3.50




Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Cliff Maddock Toys & Models _

9.58
Other Eagle books

The Three Jays and 'The Pride of Northbrook' (Peter Ling)

Ist. edn. 1957

Northbrook school story. Without dustwrap

Description 2: Good copy
Price: £2.50

Ref No: 9.61

Category: Eagle Merchandise

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Trade Cards - Calvert's of Manchester 'Dan Dare' Series

1950s

Nos. 7,9, 10, 11, 17, 23, 24

Excellent condition

Price: Each £3.50
Ref No: 9.62
Category: Eagle Merchandise

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

Castell/Pepys Card Game 'Riders of the Range'.

1950s

Complete set (44 incl. 2 replica cards), with instruction manual. In reproduction

£2.50
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BCIRGUIMAR

EAGLE/s

Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

9.63
Eagle Merchandise

Waddington's Circular Jig-saw Puzzle 'Characters from Eagle'.

1950s

Complete (with one small fault) in original box.

Price: £25.00
Ref No: 9.64
Category: Eagle Merchandise

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Tower Press Jig-saw Puzzle 'Riders of the Range Adventure No. 1' - 'Jeff Arnold and

1950s

1 piece missing. In original box.

Scarce item

Price: £7.50
Ref No: 9.65
Category: Eagle Merchandise

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

Tower Press Jig-saw Puzzle 'Riders of the Range Adventure No. 3' - 'Jeff Arnold beats

1950s

4 pieces missing. In original box.

Scarce item

£5.50




Picture
to

follow

Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:
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9.71

Eagle 'Minicine' Strip Projector

Martin Lucas' filmstrip Projector in black moulded plastic.

1950s

Offered without film strips but see some available below

Price: £10.00
Ref No: 9.72
Category: Eagle Film Strips

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Dan Dare meets The Treens of Venus

1950s

In original sleeve

Excellent condition

Price: £7.50
Ref No: 9.73
Category: Eagle Film Strips

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

Dan Dare - Escape from The Treens of Venus

1950s

In original sleeve

Excellent condition

£7.50
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Ref No: 9.74
Category: Eagle Film Strips

Year of Issue: PC 49 and The Black Dove

_i No. of Issue: 1950s

Description: In original sleeve
Description 2: Excellent condition
Price: £5.00

Ref No: 9.75

Category: Eagle Film Strips

Year of Issue: Riders of the Range - Jeff Arnold Beats the Bandits

No. of Issue: 1950s
Description: In original sleeve
Description 2: Excellent condition
Price: £5.00

Ref No: 9.76

Category: Reprint Annuals

Year of Issue: Dan Dare - Pilot of the Future

No. of Issue: 1970s
Description: 96pp. Softback. Publ. By Hamlyn. Contains 12 full-colour strip stories
Description 2: Excellent condition

Price: £10.00
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Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

9.81

Official retro. Publications

The Best of Eagle

1970s

ed. Marcus Morris. Laminated hardback.

Excellent condition

THE BESTOF g

DANDARE JEFFARNOLD
LUCKOF THE LEGION HARRIS TWEED

Price: £12.50
Ref No: 9.82
Category: Official retro. Publications

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

The Best of Eagle

1970s

ed. Marcus Morris. Limpback edition, publ. by Mermaid Books.

Excellent condition

THEBEST OF

EAGLE
ANNUAL

19511959

DENIS GIFFORD

Price: £12.00
Ref No: 9.83
Category: Retro. Edition

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

The Best of Eagle Annual

1980s

ed. Denis Gifford. Hardback, with dustwrap. Excellent condition

Excellent condition

£12.00

'Eagle’ boys' paper -related items



Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Cliff Maddock Toys & Models _

9.84

Retro edition

The Eagle Book of Cutaways

1988

Publ. under the authorship of L. Ashwell Wood, the artist responsible for most

Excellent condition

Price: £10.00
Ref No: 9.85
Category: Eagle Classics (Hawk Books)

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Harris Tweed

1980s

Various strip stories reprinted from 1950s. Eagle

Excellent condition

Price: £10.00
Ref No: 9.86
Category: Eagle Classics (Hawk Books)

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

Fraser of Africa

1980s

Various strip stories reprinted from 1960-1961 Eagle

Excellent condition

£12.50
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Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

'Eagle’ boys' paper -related items

9.87
Eagle Classics (Hawk Books)

The Adventures of P.C. 49

1980s

Various stories reprinted from 1950s Eagle.

Excellent condition

Picture
to

follow

Price: £12.00
Ref No: 991
Category: Dragon's Dream reprint

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Dan Dare - Reign of the Robots

1998

Limpback full colour reproduction of one Dan Dare story.

Excellent condition

Price: £8.00
Ref No: 9.96
Category: 'Girl' publications

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

Annual No. 2

1954

With dustwrap.

Excellent condition

£2.50
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Ref No: 9.97
Category: 'Girl' publications

Year of Issue: Annual No. 3

No. of Issue: 1955
Description: With dustwrap
Description 2: Good condition
Price: £2.50

Ref No: 9.98

Category: 'Girl' publications

Year of Issue: Annual No. 5

No. of Issue: 1957
Description: No dustwrap
Description 2: Good condition
Price: £2.50

Ref No: 9.99

Category: 'Girl' publications

Year of Issue: Annual No. 7

No. of Issue: 1959
s, Description: No dustwrap
Description 2: Good condition

Price: £2.50
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Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

9.100

'Girl' publications

Annual No. 8

1960

With dustwrap

Good condition

Price: £2.50
Ref No: 9.101
Category: 'Girl' publications

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Annual No. 9

1961

With dustwrap

Good condition

A Nl

all
.

Price: £2.50
Ref No: 9.102
Category: 'Girl' publications

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

Annual No. 10

1962

With dustwrap

Good condition

£2.50
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Ref No: 9.103
Category: 'Girl' publications

Year of Issue: Annual No. 11

No. of Issue: 1963
Description: No dustwrap
Description 2: Good condition
Price: £2.50
Ref No: 9.106
Category: 'Girl' publications

P ICt ure Year of Issue: A Girl Book of World Ballet

to No. of Issue: 1958
fo I IOW Description: No dustwrap. 1 end-paper missing, text and pictures complete

Description 2:

Price: £4.50
Ref No: 9.107
Category: 'Girl' publications

 Girl Book of
~ OUTDOORS

Year of Issue: Girl Book of Outdoors

No. of Issue: 1960

Description: No dustwrap. Excellent condition

Description 2:

Price: £4.50
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Ref No: 9.108
Category: 'Girl' publications

Year of Issue: Girl Book of Hobbies

No. of Issue: 1962

Description: 2nd. Edition. No dustwrap

Description 2:

Price: £4.50
Ref No: 9.109
Category: 'Girl' publications

Year of Issue: Girl Film & Television Annual No. 1

No. of Issue: 1957

Description: No dustwrap. Good condition

Description 2:

Price: £4.50
Ref No: 9.111
Category: 'Girl' publications
P ICt ure Year of Issue: Girl novel - 'Claudia of the Circus' (author Geoffrey Bond)
to No. of Issue: 1958
fO I IOW Description: No dustwrap. Excellent condition

Description 2:

Price: £3.50
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Ref No: 9.112
Category: 'Girl' publications

Year of Issue: Girl novel - Wendy & Jinx and the Dutch Stamp Mystery

No. of Issue: 2nd. edn. 1957

Description: Good with original dustwrap, now laminated on (possibly ex-library issue)

Description 2:

Price: £3.50
Ref No: 9.113
Category: 'Girl' publications

Year of Issue: Calling Nurse Abbott

No. of Issue: 1963

i Description: Laminated covers. Excellent copy.
BOOK FOR 1963 ) [

Description 2:

Price: £3.50
Ref No: 9.115
Category: 'Girl' merchandise - game

Year of Issue: Castell/Pepys Card Game.

No. of Issue: 1950s

Description: Incomplete set of 40 cards from 44, with instruction manual, in part-complete

Description 2:

Price: £3.00
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Ref No: 9.116
Category: 'Girl' merchandise - Badge

Year of Issue: Metal badge 'Girl Adventurer'.

No. of Issue: 1950s

Description: Brooch pin fixing

Description 2:

Price: £10.00
Ref No: 9.117
Category: 'Girl' merchandise - booklet

Year of Issue: Learning to Cook the Girl Way

No. of Issue: 1950s

Description: Limpback, laminated covers. 64pp.
Description 2: Excellent condition

Price: £7.50

Ref No: 9.118

Category: 'Girl' merchandise - filmstrip

Year of Issue: Flying Cloud - Two against a Tribe

No. of Issue: 1950s

Description: In original sleeve

Description 2:

Price: £5.00




'Eagle’ boys' paper -related items
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Ref No: 9.126

'Girl' retrospective edition

Category:

THEBEST OF

Gilrd

Year of Issue: The Best of Girl Annual 1952-1959

No. of Issue:

DENIS GIFFORD

By Description:

XY 2

ed. by Denis Gifford. 128pp. hardback with dustwrap

Description 2:

Excellent condition

Price: £6.00
Ref No: 9.131
Category: Swift & Robin publications

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Robin Annual No. 1

1954

No dustwrap

Excellent condition

Robin

Annual

Price: £2.00
Ref No: 9.132
Category: Swift & Robin publications

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

Robin Annual No. 2

1955

No dustwrap

Excellent condition

£2.00




Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Cliff Maddock Toys & Models _

9.133
Swift & Robin publications

Robin Annual No. 8

1961

Laminated covers.

Excellent condition

Wk

TRAINS
of the World

Price: £2.00
Ref No: 9.134
Category: Swift & Robin publications

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Swift Picture Book 'Trains of the World'

1960s.

62pp. Laminated covers. Spine board incomplete

THE

SKY PIRATES ™

Douglas V'Duff

Bl

Price: £2.50
Ref No: 9.136
Category: Space-related publications

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

Book - The Sky Pirates (Douglas V. Duff)

1950

206pp. hardback with dustwrap. No illustrations

£3.00
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Ref No: 9.137
Category: Space-related publications

Year of Issue: Paperback - Journey into Space

No. of Issue: 1950

Description: Charles Chilton's novel, serialised on radio
Description 2: Lacks rear cover. Well-thumbed

Price: £3.00

Ref No: 9.141

Category: Space novelty

Year of Issue: Dan Dare Space Clock

No. of Issue: 2000

Description: Self-standing fully-painted plywood figures of Dan. At the back of his head

Description 2: Stands approx. 75 cm. high.

Price: £35.00
Ref No: 9.146
Category: Other 'cult-TV' items

Year of Issue: The Man from UN.C.L.E.

No. of Issue: 1960

Dogh
Omsny
AFRATPAY

Description: 3 softback novels, Nos. 2, 3,4, 6,7

Description 2:

Price: Lot £6.00
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Ref No: 9.147
Category: Other 'cult-TV' items

Year of Issue: Wagon Train

No. of Issue: 1970

Description: Hardback, with line illustrations

Description 2:

Price: £3.50
Ref No: 9.148
Category: Police stories

«

/
BIC THIRTHEEN . ) )
INVESTIGATES" Year of Issue: Dial 999 - P.C. Thirteen Investigates

No. of Issue: 1950
Description: An imitation of the PC 49 popular radio series. Text stories with illustrations.

Description 2:

Price: £2.00

Ref No: 9.149

Category: T.V.-related book

Year of Issue: 'Sooty's Adventures'

No. of Issue: 1950s

Description: Srories of the mischievous but lovable glove puppet, which was animated by

Description 2:

Price: £2.00
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Ref No: 9.150

Category: Juvenile cult

Year of Issue: The Famous Five Omnibus.

No. of Issue: Retro edition

Description: Hardback comprising 3 mystery-adventure stories

Description 2:

Price: £3.00
Ref No: 9.151
Category: Juvenile cult

Year of Issue: Black Bob

No. of Issue:

Description: Hardback comprising text and strip stories about the intelligent collie sheepdog

Description 2:

Price: £2.50
Ref No: 9.152
Category: Film cult

Year of Issue: Lassie

No. of Issue:

Description: Hardback comprising text and strip stories about the intelligent rough collie dog

Description 2:

Price: £2.50




Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Cliff Maddock Toys & Models _

9.156

Comic give-aways

Famous Feats.

1930s

Triumphs of human endeavour. 1930s issue, Empty album to hold 80 cards.

Price: £8.00
Ref No: 9.157
Category: Comic give-aways

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Ships of the Seven Seas

1932

Boys' Magazine' Wonder Book No. 4 (new series). Issued 26.03.1932

26pp. pocket format.

Price: £5.00
Ref No: 9.158
Category: Comic give-aways

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

The Champion Album of Famous Footballers' Autographs and Photographs.

1930s

Issued with 'The Champion' between 1932-1937.

40pp. pocket format.

£7.50
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Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

9.159

Other give-aways

Radio Review Album of the Radio Stars

1935

Album containing 36 'silvered' portraits' of stars of the day.

STARS

Description 2: Complete.
Price: £15.00

Ref No: 9.161
Category: Reference books

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

The Great Cartoon Stars

1979

Compiled by Denis Gifford. A 'who's who' of everyone in the cartoon world,

THE INTERNATIONAL BOOK OF . |

Price: £10.00
Ref No: 9.162
Category: Reference books

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

The International Book of Comics

1984

Compiled by Denis Gifford. Publ. W.H.Smith. 256pp. limpback. Colour and

£10.00




Ref No:
Category:

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:
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9.167

Filmstrip projection equipment

Picture-Scope' (possibly by Kay's) Hand-held Projector (natural light illumination)

1950s

With 5 filmstrips. In original box

Excellent condition

Price: £15.00
Ref No: 9.168
Category: Postcard and picture projection equipment

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Dux "Episkop' Epidioscope

1940s

For projecting postcards or photographic images. 'Electric lamp illumination.

Excellent condition, in original box.

Price: £17.50
Ref No: 9.169
Category: Postcard and picture projection equipment

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:

Description 2:

Price:

Dux 'Episcop' Epidioscope

1940s

For projecting postcards or photographic images. 'Electric lamp illumination.

Excellent condition, in original box.

£17.50
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Ref No:
Category: end

Year of Issue:

No. of Issue:

Description:
Description 2:

Price:




